



**Menovanie
nových
riaditeľov**
str. 3



**Žiacke talenty
mesta**
str. 3



**Poslovnia
mieru u nás**
str. 3



**DUS ho
Cross**
str. 4

Ročník IX.

30. jún 2014

Číslo 26

Nepredajné

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

**Archeológovia odhalili
v areáli ZŠ Duklianska
časť základov kaštieľa**

(Viac o náleze a jeho osude
v budúcom vydaní Bánovských novín.)



Júnové mestské zastupiteľstvo aj o zmenách v rozpočte Petícia obyvateľov Cibislávskej proti parkovisku na Sládkovičovej

Rokovanie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou 24. júna vedeného primátorom Mariánom Chovancom prinieslo viacero páčlivých tém. V organizačných záležitostiach zarezovali zmeny v rozpočte a zámer výstavby novej turistickej rozhľadne, v diskusii sa najviac venovalo téme vybudovania parkoviska na mieste ihriska na Sládkovičovej ulici (na foto), proti ktorému obyvatelia z Cibislávskej ulice spísali petíciu.

Už úvodné schvaľovanie správy o činnosti mestskej rady vyvolalo diskusiu. Poslanec Znášik poukázal na nepriechodnosť podchodu pri Dome služieb a pýtal sa, ako aj poslanec Pastorek, na opodstatnenosť finančnej podpory nového Informačného centra mladých, ktorú MsR schválila. Okrem primátora, ktorý kládol dôraz na zapojenie sa mládeže do verejného života, vysvetlenie významu ICM pre mladých Bánovčanov podal aj poslanec Bulík, riaditeľ SOŠ J.Ribaya: „Snahou nového ICM bude koordinácia pomoci mladým napríklad pri hľadaní práce alebo pri rôznych osobných problémoch. Ak podporu nedá mesto, dáme im priestor v našej škole, ale je to od ruky...“. Správa MsR bola po vysvetlení jednohlasne schválená. Bez pripomienok a jednomyselne zobrali poslanci na vedomie aj ostatné informatívne správy – o stave vymáhania pohľadávok mesta prostredníctvom exekučných a súdnych konaní, o výstavbe mesta, vrátane zhodnotenia súčasného stavu v oblasti povoľovania stavieb, o stave životného prostredia so zameraním na verejnú zeleň, o stave prevodu komunálnych bytov a nebytových priestorov do vlastníctva užívateľov, o stave likvidácie komunálneho odpadu na úrovni mesta. Pri otváraní diskusie k poslednej menovanej správe primátor zdôraznil výrazne úspory v nakladaní s TKO za posledné dva mesiace. (Pozn.redakcie: K téme sa vrátíme v budúciach vydaniach Bánovských novín.) Jednohlasne schválené boli



aj návrhy plánu činnosti hlavného kontrolóra a plánu zasadnutí MsZ na druhý polrok 2014.

Ďalšiu časť rokovania – organizačné záležitosti otvorili návrhy zmien v mestskom rozpočte, ktoré predložila zástupkyňa primátora Mária Hajšová. Zdôraznila, že je posledný termín na presun kapitálových výdavkov. **Poslanci okrem iného jednohlasne schválili finančné čiastky – 50 000 eur na výstavbu novej odstavnej plochy na Družstevnej ulici a 25 000 eur na rekonštrukciu sociálnych zariadení v Mestskom kultúrnom stredisku**

na Ulici J. Matušku. Z veľkého balíka schvaľovania rôznych doplnkov VZN spomeňme aspoň dokument o prevádzkovaní taxislužby, spresnenie sankcií k podmienkam parkovania v meste, vrátane postupu pridelovania stanovíšť taxislužby. Napríklad, k prvým lastovičkám patrilo aj prvé schválenie odkúpenia jednej malej časti súkromného pozemku pod športoviskami pri zimnom štadióne. Primátor zdôraznil, že mesto potrebuje mať tieto pozemky vysporiadané a vo svojom vlastníctve aj pre prípad získania rôznych mimorozpočtových zdrojov na obnovu športovísk.

(Podrobnejší zoznam schválených odpredajov mestských pozemkov súkromným osobám nájdete v uznesení, ktoré je na webovej stránke mesta.)

Dlhá diskusia sa rozprúdila k návrhu výstavby novej päťmetrovej turistickej rozhľadne nad mestom pri vodárni. Projekt predstavil primátor ako významný prínos pre cestovný ruch, ale aj pre využívanie Bánovčanmi. Poslanec Pastorek navrhol tento bod stiahnuť z rokovania, nakoľko sa k životnosti rozhľadne postavil skepticky, chýbala mu mapa, presné určenie pozemku, ktorý by mesto muselo odkúpiť. Poslankyňa Hajšová poukázala na chýbajúcu štúdiu a vizualizáciu, poslankyňa Peťovská na chýbajúci rozpis a konkretizáciu nákladov. Návrh bol nakoniec väčšinou hlasov stiahnutý z rokovania, traja poslanci sa hlasovania zdržali. **Jednomyselne však bolo prijaté nové uznesenie, kde MsZ poveruje primátora prípravou realizácie turistickej rozhľadne.**

MsZ muselo opäť konštatovať, že výberové konanie na predaj mestského majetku – bývalého hotela a bývalej práčovne – bolo neúspešné a do obchodnej súťaže sa neprihlásil nikto. Poslanci jednohlasne schválili vybudovanie integrovaného informačného systému, nakoľko pôvodné je už značne zdevastované, najmä označenie ulíc na sídliskách.

V interpeláciách ako prvá vystúpila poslankyňa Novotná, ktorá okrem iného povedala: „Základná škola Partizánska sa ako jediná škola nachádza v priemyselnej zóne a musím konštatovať, že ochranným prvkom, ktoré by ochránili žiakov na frekventovanej ceste, sa nevenovala dostatočná pozornosť.“

Pokračovanie na str. 2



0800 100 006

0907 666 610

www.oktaxi.sk

0902 600 100

Júnové mestské zastupiteľstvo aj o zmenách v rozpočte

Dokončenie zo str. 1

Tejto istej problematike sa venovala aj poslankyňa Ondrejková, ktorá okrem toho zdôraznila nutnosť nového parkoviska na Sládkovičovej ulici, kde nemajú ani prístupové chodníky. Od viacerých poslancov zazneli konkrétne požiadavky, ktoré sa dotýkali najmä stavu komunikácií alebo údržby verejnej zelene. Poslanec Libiň podakoval vedeniu mesta za splnenie jeho predchádzajúcich interpelácií týkajúcich sa opravy rozhlasu, výtlkov ale aj kosenia. Poslanec Makýš žiadal stanovisko vedenia mesta k jeho interpelácii spred mnohých mesiacov o kruhovom objazde pri Bille. Primátor vysvetlenie prisľúbil a zároveň na margo rôznych medializovaných informácií zdôraznil: „Absolútne odmietam rôzne nepravdy, lži a ohovárania, aj v súvislosti

s právnymi službami, ktoré sa objavili v istom týždenníku.“

V diskusii ako prví dostali slovo prítomní obyvatelia Cibislávskej ulice. Ich hovorca Ďurčo vysvetlil dôvody petičnej akcie proti výstavbe parkoviska na mieste funkčného ihriska. Po dlhšej diskusii primátor navrhol termín (streda 2. júla) osobné stretnutie zástupcov obyvateľov dotknutých častí Sládkovičovej a Cibislávskej ulice s vedením mesta a odborníkov MsÚ, kde budú spoločne hľadať riešenie a tým aj najvhodnejšie miesto na vybudovanie nového parkoviska. Petiční aktivisti po tomto ústretovom kroku primátora opustili rokovaciu sálu. Ako posledná vystúpila občianka Pažitková, ktorá sa domáhala bližších vysvetlení

ohľadom zníženého, resp. menšieho nájmu pre neprispôsobivých obyvateľov, ktorí si svoje nájomné príbytky zničili. A najmä – ako mesto kvalifikuje ničenie mestského majetku týmito obyvateľmi.

V závere zazneli viaceré požiadavky zo strany poslancov na vyššiu výkonnosť aktívnych pracovníkov MsÚ a najmä dohľad nad nimi, čo vedenie mesta prisľúbilo riešiť. Na požiadavku občianky - mladej mamičky k oprave chodníkov na Dubničke zaznelo konštatovanie, že komunikácie v celom meste sú dosť v zlom stave a potrebujú nemalé finančné prostriedky. Mesto robí, čo sa dá. Bodkou za štvorhodinovým rokaním bolo pozvanie primátora na Biskupické jedenástky a želanie príjemnej dovolenky. Alena Borszékóvá

HVIEZDNY DEŇ AJ V DIGITÁLNOH PLANETÁRIU



Astronómiu, kozmonautiku, robotiku, modelárstvo, to všetko mohli nájsť záujemcovia 7. júna v priestoroch ZŠ Partizánska. Uskutočnil sa tu totiž Hviezdny deň o poznávaní vesmíru, ktorý pripravili pracovníci Hvezdárne v Partizánskom. Hlavným zámerom tejto aktivity bolo zvýšiť záujem žiakov o zážitkové vzdelávanie v oblasti prírodných a technických vied a netradičným spôsobom im priblížiť výskum a vývoj robotov. Zaujímavé prezentácie a experimenty z optiky, pozorovanie Slnka, modely ďalekohľadov, program v prenosnom digitálnom planetáriu, prezentácie z kozmonautiky, praktické ukážky robotov a robotických zariadení, tréning reálneho programovania, atď. To všetko mohli žiaci vidieť, či reálne si vyskúšať na jednotlivých stanovištiach. Pracovníci hvezdárne sa deňom venovali s nadšením takmer štyri hodiny. A ich hodnotenie? Úžasné, vynikajúce, fantastické... (rb)

Štvrtáci zo ZŠ Partizánska absolvovali začiatkom júna na Orave týždeň plný hier, súťaží, športu a zábavy. Navštívili Oravský hrad a ubytovali sa pod Kubínskou hoľou. Tu ich privítali traja veselí animátori Horčica, Simča a Domča, ktorí pre nich vymýšľali zaujímavé súťaže a hry. Zaujímavá bola aj beseda s miestnym zálesákom Jančim pri ohnisku, či pečenie chleba, ktorý si vlastnoručne vymysleli, ale aj varenie čaju z prinesených bylín. Naučili sa pliesť náramky priateľstva a modelovať z cesta. Deň odchodu bol smutný, lebo sa museli rozlúčiť s animátormi. Už ich čakal len výlet do Zuberca. Tu si prezreli skanzen, v ktorom si mohli vyskúšať aj tradičné remeslá. Hrnčiari, drotári či tkáči ich zaujali svojou zručnosťou. Zistili, že život v minulosti vôbec nebol ľahký... (no)

Škola v oravskej prírode



Hádzanárky na Kalokagatii 2014

V polovici júna sa žiačky 6. až 9. ročníka zo ZŠ Duklianska zúčastnili Majstrovstiev SR v hádzanej v Trnave, kde získali výborné tretie miesto. Majstrovstvá boli súčasťou Kalokagatie – olympiády detí a mládeže s medzinárodnou účasťou. Mladí športovci tu súťažili v atletike, futbale, basketbale, volejbale, v hádzanej, vo vybíjanej a iných športoch. Ako jedna zo škôl Trenčianskeho kraja sme sa zúčastnili slávnostného otvorenia olympiády na Mestskom atletickom štadióne Antona Hajmássyho v Trnave. (r)

Uhrovčania v tatranskom cintoríne

Štyridsiatka žiakov ZŠ Uhrovec nabralo smer Vlkolínec, Levoča, Spišský hrad a po prehliadke týchto slovenských skvostov sa ubytovali na Štrbskom plese. Na druhé ráno ich čakala túra na Popradské pleso. Hlavným cieľom bol symbolický cintorín, kde si uctili pamiatku občana Uhrovca a priateľa Antona Dobeša, ktorého životná púť skončila tragicky presne pred rokom. Žiaci aj učiteľia si tohto vzácného človeka, horolezca pripomenuli pár vetami a tichou modlitbou... (r)



Olympijský deň



Na ihrisku ZŠ Partizánska sa 23. júna rozohral olympijský oheň. Zapálili ho horúce bojovné športové srdcia našich detí, ktoré o olympijské medaily bojovali zo všetkých síl. Olympiáda pre žiakov I. stupňa nezaostávala za tou celosvetovou. Má svoju hymnu, zástavu, sľub športovcov a takisto aj svoju tradíciu, ktorú chceme i po ďalšie roky zachovať. (ZŠ)

Letné kino – Babovřesky 2

Mládežnícky parlament Bánovce nad Bebravou Vás pozýva na prvé letné kino do nášho mestského parku! Prvým filmom bude česká komédia Babovřesky 2. Vidíme sa v parku v piatok 4. júla o 20.30 h!

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Patrik Ján Grolmus, Natália Kasalová, Marieta Moringová, Nela Mokrá, Veronika Botková, Mia Gallová, Michal Botka, Marko Krajňák

Manželstvo uzavreli

Ján Gáfrík a Michaela Matejková, Viliam Šandrik a Lucia Blažková

Opustili nás

Jozef Gieci *1934, Mária Králiková, rod. Turková *1936, Jozef Štrauch *1935

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

PONUKA PRÁCE

☞ Mesto Bánovce nad Bebravou prijme do pracovného pomeru pracovníka na pozíciu opatrovateľ/ka v domácnosti na zastupovanie počas čerpania dovoleniek pracovníkov opatrovateľskej služby.

Kvalifikačné predpoklady:

- vyššie odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti alebo
 - úplné stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti alebo
 - stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti alebo
 - nižšie stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti alebo
 - akreditovaný kurz opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín.
- Druh pracovného pomeru: dohoda o vykonaní práce
Predpokladaný termín nástupu: 7. júl 2014
Kontakt: Mestský úrad Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, Odbor sociálnych vecí, Oddelenie sociálnej pomoci a služieb, t.č. 038/7629119.

☞ Mesto Bánovce nad Bebravou prijme dvoch koscov na obsluhu krovínorezov. Nástup ihneď. Tel. 0918 731 844.

DANE

☞ Oddelenie daní a poplatkov MsÚ oznamuje občanom, ktorí uhrádzajú daň z nehnuteľností a daň za psa v splátkach, že druhú splátku dane je potrebné uhradiť najneskôr do 31. júla 2014 v pokladni MsÚ. Oznam sa netýka občanov, ktorí už uhradili celú daň z nehnuteľností a daň za psa do konca roka 2014.

Informačné centrum ponúka

TIK Bánovce nad Bebravou Vám ponúka možnosť uverejnenia reklamného baneru v max rozmere 110 x 45 cm na frekventovanom mieste v centre mesta BN.

OBČIANSKA INZERCIA

● Predám 3 a pol izbový byt v Uhrovci komplet prerobený v OV, úžitková plocha 92 m², s pivnicou 9 m². Cena 42 000 eur. Tel. 0903 927 584.

Mestská polícia hlási

Dňa 21. júna 50 minút po polnoci hliadka MsP prijala telefonické oznámenie, že na Ulici K nemocnici dochádza k rušeniu nočného pokoja hlasnou hudobnou produkciou. Po príchode na miesto hliadka zistila, že nočný pokoj ruší V.R.. Bol upozornený, že porušuje §47 ods.1 pís.b priestupkového zákona. Priestupok bol vyriešený napomenutím a upozornením, že ak sa to bude opakovať, bude riešený blokovou pokutou. Keďže na uvedenú vec bolo podané telefonické oznámenie ešte o 1.00 h a aj o 2.00 h, aktér priestupku je predvolaný na oddelenie MsP k riešeniu už v blokovej pokute.

Ešte stále sú medzi nami slušní ľudia...

Desiateho júna našiel návštevník mesta zo Šurian na Farskej ulici väčší „balík“ peňazí, dnes to už môžeme napísať – boli to tri päťdesiat eurové bankovky. Privolaná hliadka mestskej polície peniaze prevzala. Oznam v mestskom rozhlase o nájdení väčšieho obnosu peňazí však ostal bez odozvy. Nakoniec sa šéf mestskej polície rozhodol oznam zverejniť aj v našich Bánovských novinách. A zabralo! Šťastný majiteľ si tak mohol prevziať svoje peniaze po desiatich dňoch...

A to, že medzi nami máme ešte stále slušných ľudí, svedčí nielen prípad Šuranca, ale aj aktuálny nález väčšieho obnosu peňazí minulý týždeň, ktoré našiel žiak ôsmej triedy zo ZŠ Partizánska a ktoré odovzdal mestskej polícii. Poctivému nálezcovi sa ušlo poďakovanie z vedenia školy pri odovzdávaní vysvedčenia. Teraz mu tľmočíme poďakovanie aj cestou novin, lebo nám podal dôkaz, že s našou mládežou to naozaj nie je až také zlé... (ab)

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

ekodiel®
tvár betónu

Dovezieme až k Vám do 1,5 m³
-zavlhnutý betón
-piesok riečny, dolomit

OBJEDNÁVKY:

piesok
mobil: 0944 06 68 67
e-mail: odbyt@ekodiel.sk
tel.: 038/760 80 31

betón
mobil: 0908 24 97 97
e-mail: beton@ekodiel.sk
tel.: 038/760 80 31

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL
Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

DUS ho Cross

Víťazstvo pre Kovaľa a Selešovú

Víťazom prvého ročníka crossového behu sa stal Martin Kovaľ spoločne s Petrom Habánekom, ktorí na 15 kilometrovej trati finišovali v rovnakom čase 1:13:13. S odstupom 24 sekúnd si tretie priečku vybehal Mikuláš Kéri. Medzi ženami bola najrýchlejšia Bánovčanka Mária Salešová (1:42:21) pred Danielou Ďurovcovou, tretiu priečku obsadila Radka Halušicová. Prvý ročník bežeckého podujatia prilákal na štart 39 vyznávačov crossového behu. Tí z Podľuzian bežali cez Ľutovský Drienovec, Udrinu a Smradľavý vrch na kúpalisko do Krásnej Vsi. „Odozva na trať bola veľmi priaznivá, tí čo prišli vôbec nelutovali, ba naopak, trasu si veľmi chválili. Podľa slov niektorých účastníkov sem tam zabúdali aj bežať a obdivovali krásu okolitej prírody,“ povedal na margo trate organizátor Adam Lisý. Práve v jeho hlave vzniklo originálne pomenovanie podujatia. „DUS ho Cross je taká slovná hračka, ktorá ma napadla pri pohľade na mapu. Pomenovanie vychádza zo začiatkových písmen troch prírodných rezervácií, cez ktoré trať prechádzala. Číže cez Ľutovský Drienovec, Udrinu a Smradľavý vrch. Potom som k DUS pridal už len ho a vznikol DUS ho cross“. Prvá kapitola nového bežeckého podujatia sa napísala 22. júna a 25-ročný organizátor už teraz sľubuje druhý ročník. Opäť sa potvrdilo, že bežci sú veľmi vďační a hlavne nelenivá komunita. Neváhajú na rovnaké menšie preteky prísť aj zo vzdialenejších miest. „To ma ako organizátora veľmi teší. Verím, že o rok príde ešte viac účastníkov a tento závod si časom získa svoje miesto na scéne slovenského crossového behu.“

Martin Kovaľ	1:13:13	Selášová Mária	1:42:21
Habánek Peter	1:13:13	Ďurovcová Daniela	1:43:25
Mikuláš Kéri	1:13:37	Halušicová Radka	1:45:46

(aj)



V cieľi čakalo na bežcov ľadové osvieženie v podobe prírodného kúpaliska.

Seniori okresu na krajských športových hrách JDS

Hýbme sa sami, aby nemuseli hýbať nami... to bolo hlavné motto 6. Športových hier seniorov JDS Trenčianskeho kraja v Novej Dubnici 24. júna. Zúčastnilo sa ich aj 45 členov Okresnej organizácie JDS v Bánovciach nad Bebravou. Niektorí prvý raz, iní tu boli už viackrát, ale všetci v očakávaní. V športovej hale sa zišlo vyše 250 účastníkov a slnečné počasie umožnilo športovať aj na štadióne. Beh na 60 m, hod váľkom, kriketovou loptičkou na cieľ, granátom, do basketbalového koša - to boli disciplíny, v ktorých uspeli aj naši senióri.



Bánovský okres získal celkom **2 zlaté, 4 strieborné a 4 bronzové medaily**. Najúspešnejšími športovcami s dvomi medailami boli Danka Košíková z Veľkých Chlievan a Ing. Lubomír Bačo z Krásnej Vsi. Poďakovanie za reprezentáciu okresu však patrí všetkým účastníkom.

(s)

Futbalový turnaj v Pečeňanoch

OŠK a obec Pečeňany pozývajú priaznivcov športu na futbalový turnaj, ktorý sa odohrá 5. júla 2014 od 13. h v rámci osláv 65. výročia organizovaného futbalu v Pečeňanoch. Účast' na turnaji potvrdili OFK Bošany, Družstevník Dolné Naštice, TJ Malá Hradná a OŠK Pečeňany. Pripravené je kvalitné občerstvenie a na záver diskó.

Nová Dubnica triumfovala v Krásnej Vsi

Futbalové ihrisko v Krásnej Vsi sa 22. júna stalo dejiskom jednodňového turnaja, na ktorom sa predstavili tímy Beluše, Novej Dubnice, Hornian a domácej Krásnej Vsi. V prvom zápase deklasovala Beluša Horňany 7:0. Dramatickejší bol súboj Podhoranu a Novej Dubnice. Po nerozhodnom polčase 1:1 si v druhom dejstve zabezpečili účasť vo finále Dubničania. Tí celý turnaj bez väčších problémov vyhrali, keď v rozhodujúcom stretnutí porazili Belušu presvedčivo 5:2. Tretie miesto si po víťazstve 3:2 nad Krásnou Vsou vybojovali Horňany. Výsledky turnaja: Semifinále: Beluša – Horňany 7:0 (4:0), Krásna Ves – Nová Dubnica 1:2 (1:1). O 3.miesto: Horňany - Krásna Ves 3:2, Finále: Beluša - Nová Dubnica 2:5 (0:4) (aj, jf)

PARTIZÁNSKO – BÁNOVECKÁ FLORBAL4YOU LIGA

Blades sa prebojoval na záverečný turnaj

Záverečným 18. kolom vyvrcholila základná časť spoločnej Partizánsko-Bánovskej florbal4you ligy. Medzi štvoricu najlepších tímov, ktoré sa 29. júna predstavili na záverečnom turnaji, bol aj bánovský Blades. Ten s 32 bodmi obsadil v bánovskej skupine druhé a v celej lige štvrté miesto. K peknému umiestneniu pomohla Bánovčanom aj kontumácia v 18. kole. K dvom bodom sa bez boja dopracoval aj druhý bánovský tím Benors. Hráči tohto celku nazbierali v základnej časti 10 bodov, čo v súťaži stačilo len na posledné 10. miesto. Výsledky a priebeh záverečného turnaja vám prinesieme v nasledujúcom čísle.

Výsledky 18. kola:

PUEBLO Partizánske - **DARK**
DUCKS Partizánske **6:4** (2:0, 1:2, 3:2)
HELLO KITTY Veľké Kršteňany - **ŠK REBELS**
91 Topoľčany **6:7 sn** (1:0, 2:4, 3:2 - 0:1)

FALCONS Diviacka N.Ves - **BLADES** Bánovce n.Bebr. **0:5 (kont.)**

BENORS Bánovce n.Bebr. - **OSOBITNÁ DELEGÁCIA** Partizánske **0:5 (kont.)**
WAY TO WIN Prievidza
- **NIBIA** Partizánske **10:3** (2:0, 4:2, 4:1)

(aj)

Broker Consulting

Nezávislý finančný konzultant



Konzultant, Finančný špecialista v Broker Consulting, a.s.

Ak radi prijímate výzvy, nebojte sa nasadenia a dynamického tímu, môžete sa stať súčasťou jednej z najžiadanejších slovenských firiem pôsobiacich v oblasti sprostredkovania finančných služieb. Na novootvorenej pobočke v Bánovciach nad Bebravou hľadáme konzultantov a finančných špecialistov.

Čo ponúkame

- informačné a logistické zázemie centrály spoločnosti
- know how - vieme ako na to - náš spôsob práce je preverený úspešnou praxou
- firemný vzdelávací systém
- profesionálne a motivujúce pracovné vzťahy
- motivujúce odmeny
- možnosť kariérneho rastu

Čo od vás očakávame

- samostatnosť a komunikatívnosť
- schopnosť učiť sa nové veci
- schopnosť prispôbiť sa novým podmienkam
- zdravé sebavedomie
- motiváciu pracovať v dynamickom tíme
- zodpovednosť za výsledky
- profesionálny prístup

Ak Vás táto ponuka zaujala, profesijný životopis pošlite na mail karol.gasparik@bcas.sk

www.bcas.sk

BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková, JUDr. Alexandra Gieciová • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacik • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049 • www.kulturabn.sk